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! Domaine de définition et de dérivabilit€ des fonctions usuelles !

e sh:R — R est dérivable sur R.
e ch:R— [1,+o00o[ est dérivable sur R.
e th:R—]-1,1[ est dérivable sur R.

e arcsin:[-1,1] — —%, %] est dérivable sur ]—-1,1].
e arccos:[—1,1] — [0, ] est dérivable sur ]—1,1].
o arctan:R— |-%, %[ est dérivable sur R.

! Primitives des fonctions usuelles !

Dans chaque ligne, F est primitive de f sur Dintervalle I. Ces primitives sont

uniques a une constante pres

! Domaine de définition et de dérivabilit€ des fonctions usuelles !

Dans chaque ligne, f est la dérivée de la fonction f sur I'intervalle I.

fx I [
a* (a>0) R a*lna
log,x (aeR}\{1}) | R} ﬁ%
x* (aeR) R* ax*!
ch(x) R sh(x)
sh(x) R ch(x)
th(x) R 1-th?(x) = chzl(x)
coth (x) R* ﬁ%x)
arcsin(x) 1-1,1[ 11_x2
arccos(x) 1—-1,1[ 1_—lx2
arctan(x) R 1 +1x2

notée C.

fx) I F(x)
a* (aeR*\{1}) R ma*+C
x* (aeR\{-1}) R ﬁx“+1+C(a€R)
sh(x) R ch(x)+C
ch(x) R sh(x)+C
1-th?(x) = chzl(x) R th(x) +C
L > ]-1,1[ | arcsin(x)+C
1-x
ﬁ R arctan(x) +C




! Primitives des fonctions usuelles ! ! Opérations et primitives

Dans chaque ligne, F est primitive de f sur l’intervalle I. Ces primitives sont On suppose que u est une fonction dérivable sur un intervalle I
n+1
uniques a une constante pres | notée C. e Une primitive de u'u" sur I est p—— (neN¥)
o u' 1
* Une primitive de — sur I est ——.
f X I F(x) u? u
. — -—————(ne =2

A (constante) R Ax+C Une primitive de " sur I est oD (neN,n=2

2 L u
x R ZiC ¢ Une primitive de \/—_ sur I est 2y/u (En supposant u > 0 sur L.)

u

_§n+1 u
x™ (neN*) R ] o Une primitive de — sur I est In|u|.

n+ u
1 ° 1 11 I U u
1 1—00,0[ ou 10, +00| In|x| +C Un(? p/rlmmve de u esurleste - o .
x1 : Plus généralement, si u > 0 sur I et si @ € R, une primitive de u'u“ sur I est :
—ouneN, n=2| ]-o00,0[ ou]0,+oo[ —F+C
xln (n—=1) x"! | I .

— E —
— 10, +oo] 2y/x+C fu’u“z ar e stasRiEl
v Inu +C sia=-1
Inx R xInx-x+C
e’ R e*+C
sinx R —cosx+C
cosx R sinx+C
2 T b
l+tan“x = ——+kn,—+kn|, keZ | tanx+C
cos? x 2 2



